

凝心聚力再出发 务实笃行勇担当

——萧山区劳模工匠、工会主席、优秀班组长代表学习二十大精神摘登

党的二十大描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。

知所从来，方明所往。工会是党联系职工群众的桥梁和纽带，是国家政权的重要社会支柱，是会员和职工权益的代表。一段时间以来，我区各级工会组织和工会干部，以贯彻落实的实际行动，通过多种形式，在职工群众中宣讲党的二十大精神，宣讲党的路线方针政策、宣扬党的目标任务，推动党的二十大精神在全区工会系统和广大职工群众中落地生根，推动工会工作高质量创新发展。

刘克敏

浙江省劳动模范
浙江省刘克敏技能大师工作室领衔人

习近平总书记在党的二十大报告中强调：“深入实施人才强国战略。培养造就大批德才兼备的高素质人才，是国家和民族长远发展大计。”在这样的好时代，只要肯努力，普通工人也能成为国家栋梁之材，也有人生出彩机会。这些年，党和国家大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，让一线的劳动者更有动力，一系列人才激励政策的实施，让技能人员的成长道路更宽。我将继续深耕焊接行业，弘扬工匠精神，做好传、帮、带工作，用心培育新人，带动更多人特别是青年一代参与到技能报国的实践中。

赖志宏

浙江申通工会主席

蓝图已绘就，奋进正当时。新时代是属于奋斗者的时代，我们都是新时代的参与者、奋斗者。

十八大以来，我们经历了对党和人民具有重大现实意义和深远历史意义的三件大事：一是迎来中国共产党成立一百周年；二是中国特色社会主义进入新时代；三是完成脱贫攻坚。这十年，快递业也发生了翻天覆地的变化，一是快递业由传统的人工搬货到自动化设备变革；二是快递业的绿色发展、快递进村、快递出海不断拓宽和深化；三是快递业的人才也站在了新时代重要的舞台上，光彩照人。

最慢的步伐不是跬步，而是徘徊；最快的脚步不是冲刺，而是坚持。我对大会报告中的六个“必须坚持”印象深刻——必须坚持人民至上、坚持自立自信、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下。作为基层工作者，我们一定会坚持好、运用好贯穿其中的立场观点和方法。

下一步，我将笃定慎终如始的“忠心”，坚定勤学善思的“恒心”，锤炼干事创业的“决心”。坚定理想信念，始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗，以咬定青山不放松的执着，奋力实现各项工作任务，在岗位上更加努力工作，为快递业的高质量发展贡献自己的青春、智慧和力量。

田建军

浙江工匠
杭州琴美健康管理咨询有限公司总经理

“伟大成就鼓舞人心，新的征程催人奋进。”党的二十大报告振奋人心，生活在这个伟大的时代，我感到十分荣幸，我将继续发扬新时代的工匠精神，并传承“弄潮儿”精神，立足企业发展需求，深耕主业，创新实干，发挥好自身的引领、示范和带动作用，推进行业人才队伍建设，打造一支知识型、技能型、创新型行业大军。同时，加快传帮带，发挥劳模工匠创新工作室的平台，培育更多优秀技能人才，带动一大批高技能人才成长。

全面建设社会主义现代化国家是一项伟大而艰巨的事业，任重道远。伟大梦想是拼出来、干出来的。我们要以匠人之心，在平凡岗位，苦干实干、创新创造，用新的伟大奋斗创造新的伟业，以实干实绩为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

张国琴

荣盛集团工会主席

党的二十大从战略全局深刻阐述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，深刻凝聚了全党的重托和人民的期待。

作为一名民营企业的工会干部和共产党员，我将不断学深悟透党的二十大精神，坚持不懈用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，增强实干精神，掌握技巧方法，切实提高解决问题的能力，确保各项工作政令畅通、高效运转，以昂扬的精神状态，奋进新征程、建功新时代。

提高认识，强化政治素养。在日常生活和工作中，勇于担当作为、以求真务实的工作作风，把各项工作规章落到实处。严格要求自己，不断提升自我政治素养，提高自我思想认识，强化工作能力水平。

立足本职，细化责任担当。始终按照高质量发展的总体思路，紧紧围绕集团各项中心工作和目标任务，立足本职，摆正位置，坚守维护职工合法权益、竭诚服务职工群众的基本职责，把解民忧、暖民心作为工作着力点，办好群众事，守好职工心，全力提升精准高效的工作水平。

多方学习，优化工作方法。始终本着“在干中学，在学中干”勤恳负责的工作学习态度，在学习中领会岗位职责和服务宗旨，在实践中创新方式方法，不断提高工作组织协调力，助推企业高质量发展。

王夏露

杭州信息港工会主席

从党的十八大到党的二十大，人民生活实现了质的飞跃。共产党带领中国人民完成脱贫攻坚，实现了第一个百年奋斗目标，真正诠释了中国共产党立党为公、执政为民的执政理念。

党的二十大报告中多次提到“创新”理念，“科技是第一生产力，人才是第一资源，创新是第一动力”，信息港集聚了一大批创新型科技企业，如何让这些企业扎根壮大促进技术研发实现新的突破，是摆在信息港人面前的重要课题。

作为一名共产党员，我将继续结合自己的工作实际，践行服务宗旨。不断深化创新服务，精准助企纾困，全力以赴优化创新生态，提升专业度、国际度、精细度，做好助企服务的奉献者、企业成长的参与者、创新发展的见证者。作为一名工会主席，我将不断提高服务水平，维护好广大职工的合法权益，想职工所想，急职工所急，通过真心实意的服务团结和动员广大职工群众听党话、跟党走。同时，结合信息港新业态劳动者的特点，不断深化工会改革创新，构建新时代和谐劳动关系，推进共同富裕。

瞿飞云

胜达集团优秀班组长

党的二十大胜利举行，这是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。胜达集团党委第一时间组织全体党员、干部学习了党的二十大精神。

报告鼓舞人心。身为一名党员以及胜达集团的一名班组长，我将带领我的班组在未来的工作中团结一心，努力奋进，狠抓质量，提升效益；时刻以党员身份严于律己，为员工做表率；发挥好先锋模范带头作用，为党的事业作贡献，为胜达企业高质量发展作表率，为全面建设社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标添砖加瓦。

倪晓东

传化集团优秀班组长

党的二十大报告中提出：“青年强，则国家强。当代中国青年生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。”青春很美好，作为一个青年职工，要感谢现在来之不易的生活，要感谢自己为创造美好生活奋斗中的自己。工作中要时刻提醒自己，要有担当有为，作为一名技术人员和管理员，我将以技术为导向，以标准为抓手，提升我们工作效率、丰富工作场景。作为传化一员，我将秉承“工匠精神”，勤练内功苦修外功，为美好生活贴砖加瓦。

基层动态

闻堰街道总工会 走访慰问新就业形态劳动者

本报讯（通讯员 戚佳黎）为做好新就业形态劳动者劳动权益维护工作，日前，闻堰街道总工会先后前往三江汇·创谷新业态联合工会和杭州鑫明云供应链服务有限公司进行走访慰问。工会工作者与新业态职工代表亲切交谈，详细了解了他们工作环境、生活状态和现实需求，希望他们融入到工会大家庭里，真切感受到“家”的温暖。此次走访慰问活动，为159名新业态从业人员送去了粮油等慰问品，将工会“娘家人”的关心关爱送到这些职工的心坎上。

蜀山街道总工会 开展2022年职工叉车技能比武

本报讯（通讯员 俞少虹）日前，蜀山街道总工会开展“迎亚运强技能 立新功”叉车技能比武，为企业转型升级、经济发展、为蜀山建设“全域提能、全域美丽、全域智治”作出工会贡献。

通过激烈角逐，最终前10名选手出炉，他们是来自亚机电集团有限公司的选手陈海权、葛海忠、徐文良、金锦校、吕晓军、孔吾春、李永海，来自杭州小姐妹康养控股有限公司的选手朱志中，来自杭州康新工具制造有限公司的选手徐吾刚，以及来自杭州三得机械有限公司的选手闻利奎。

河上镇总工会举办焊工技术比武

本报讯（通讯员 盛琦筱）近日，河上镇总工会的焊工技能比武活动拉开了帷幕，各单位18人参加了比武活动。

比武现场，焊机轰鸣，火花闪烁，呈现出紧张激烈而又规范有序的竞赛氛围。选手们头戴焊帽，手持焊枪，埋头点焊，一会调整焊接角度，一会改变焊接方向，敲敲打打，力争在规定时间内高标准完成整个焊接工作。为确保比赛公平公正，评委们按照比赛标准就焊接作品的焊缝光洁度、焊口清理、焊瘤、咬边、平衡度以及按规操作六个方面进行了全面考核，现场评分。

此次焊接技能比武不仅检验了员工的焊接技能水平，还给职工提供了一个互相交流、共同进步的平台，营造了“比学赶帮超”的干事氛围。

萧山经济技术开发区总工会举办工会干部培训班

本报讯（通讯员 苑木子）为进一步提升开发区工会干部业务能力和服务水平，推动开发区企业工会工作迈上新台阶，日前，开发区总工会在圣奥科技园举办了一期工会干部专题培训活动，来自开发区近50家企业的工会干部参加了培训。

本次培训围绕工会组建工作、基层工会经费管理使用、法律权益保障、云协商场景应用、医疗互助工作相关政策解读等内容进行授课。培训期间，大家认真学习、埋头记录，充分展示出工会干部良好的学习状态和精神风貌。大家纷纷表示，此次培训的针对性、指导性、操作性较强，对今后的工作开展很有帮助。

衙前镇总工会召开党的二十大精神宣讲会

本报讯（通讯员 赵萍）日前，衙前镇总工会召开学习党的二十大精神宣讲会，邀请杭州师范大学历史学系主任周东华作专题宣讲，镇总工会班子成员及基层工会主席、机关全体参加。

周东华以《从“大历史”看“中国式现代化”的必然性》为题，史论结合，作了内容丰富、深入浅出的讲解，解读了党的二十大报告对“中国式现代化”实践的总结，阐述了如何从历史中理解“中国式现代化”问题，全面提升了大家对“中国式现代化”问题的认识。

临浦镇总工会开展家具组装技术培训及技能比武大赛

本报讯（通讯员 李丹）近期，临浦镇总工会开展了2022年家具组装技术培训及技能比武大赛。此次活动在杭州庄宜家家具有限公司会议室进行，邀请了该公司资深操作工进行授课。

老师从钻孔、埋塞、组装等方面展开，详细讲述了在家具组装过程中容易产生的问题及相关注意事项。开料、封边、拉槽……随着家具组装技能比武拉开帷幕，50余名职工大展身手，充分展示了扎实的业务技能，现场气氛热烈。

德意控股集团工会举办职工趣味运动会

本报讯（通讯员 徐国娟）近日，德意控股集团工会的职工趣味运动会火热开赛。本次活动共设置齐心协力、众星捧月、巧接彩珠、袋鼠运瓜、一百分等5个项目。

在赛场上，运动健儿们比速度、比耐力、比技巧，你追我赶、勇往直前。场下，拉拉队员们掌声、加油声、欢呼声此起彼伏，很是热闹。赛后，大家对于此次运动会纷纷点赞，“在比赛中收获友谊，工会的安排很周到。”

职工疗休养 感受好风光

近期，区总工会组织开展“工享乐生活·乡村共富游”2022年萧山区职工疗休养活动。职工在欢潭村体验传统的农家手打松花麻糍；在临浦老街这条承载临浦80后集体记忆的老街感受到新老文化的碰撞；在横一村领略稻田里开小火车，养鸭池上喝咖啡，火红柿子挂枝头的田园生活。既缓解了工作压力，又能在田间地头走一走，感受萧山美丽乡村的好风光。

